
                                                                                   

ATA DA 70ª (SEPTUAGÉSIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA 

DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE BOTELHOS, 2021/2024, REALIZADA DIA 

05/09/2022. Às dezenove horas e trinta minutos, presentes todos os 

vereadores, havendo quórum legal, em nome do povo de Botelhos, 

distritos de Palmeiral, São Gonçalo e Zona Rural e invocando a 

proteção de Deus, o Presidente, vereador Ronyelle Ribeiro de 

Souza declarou aberta a reunião e em seguida o vereador Marcus 

Vinícius fez leitura de trecho da Bíblia: João 6;35.        PEQUENO 

EXPEDIENTE: O sr. Presidente submeteu ao plenário a ata da 

reunião   ordinária do dia 22 de agosto de 2022 a qual foi aprovada 

pela unanimidade dos vereadores que procederam a assinatura da 

mesma. Leitura das correspondências: Solicitação protocolada pela 

sra. Maísa Izabel Santos Batista, moradora do Distrito de São 

Gonçalo, que novamente solicita que o palco do evento “Cavalhada 

de São Gonçalo” seja montado em outro local e não tão próximo 

de sua casa, tendo anexado uma resposta do Corpo de Bombeiros 

sobre a questão; o sr. Presidente determinou envio de cópia da 

solicitação ao Executivo Municipal. Ofício do DER/MG em 

resposta a pedido de tapa-buracos na rodovia LMG880 do trecho 

Divisa Nova-Botelhos; Ofícios 417 a 444/2022 em resposta a 

pedidos e questionamentos dos vereadores.  GRANDE 

EXPEDIENTE:   ENTREGA DE MOÇÕES DE APLAUSO: 

Sr. Presidente convidou o sr. Prefeito Municipal, sr. Eduardo José 



Alves de Oliveira para tomar assento junto à Mesa Diretora para 

darem continuidade a entrega da Moção de Aplauso ao  sr. Paulo 

Roberto Rodrigues: pelos relevantes serviços prestados ao serviço 

público do município de Botelhos – servidor público municipal 

desde 16/12/1982, formado em Ciências Contábeis com pós-

graduação em administração pública, além de diversos cursos de 

capacitação e aperfeiçoamento, ingressou na Prefeitura no cargo de 

office boy, tendo transitado por diversos setores até chegar ao cargo 

e contador através de concurso público. Os vereadores usaram a 

palavra para parabenizar sr. Paulo Roberto pela merecida 

homenagem; ato seguinte o sr. Prefeito Municipal usou da palavra 

para parabenizar a Câmara pela homenagem prestada ao sr. Paulo 

Roberto, e falou do profissionalismo e importância do sr. Paulo 

Roberto como contador da Prefeitura em todos estes anos. Sr. 

Presidente então convidou sr. Paulo Roberto para receber das mãos 

do vereador Jefferson, autor da homenagem, a Moção de Aplauso. 

GRANDE EXPEDIENTE: PROJETOS NOVOS: - PROJETO 

DE LEI Nº 80 DE 2022 – DISPÕE SOBRE O QUADRO DE 

PROGRAMAS E PROJETOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Lido o projeto e a justificativa, encaminhado 

ao estudo e parecer do parecer da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação Final para a próxima reunião.  PROJETO DE 

LEI Nº 81 DE 2022 – AUTORIZA PAGAMENTO DE 

CONTRIBUIÇÕES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Lido o 

projeto e a justificativa, encaminhado ao estudo e parecer do 



parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final para 

a próxima reunião. PROJETO DE LEI Nº 82 DE 2022 – 

ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO 

DE BOTELHOS PARA O EXERCÍCIO DE 2023. Lido o 

projeto e a mensagem do Prefeito, encaminhado ao estudo e parecer 

da Comissão de Finanças, Orçamento e Contabilidade que terá 

vinte dias para analisar o projeto. REQUERIMENTOS 

ESCRITOS: Vereador Marcus Vinícius, ao Prefeito. 1-) 

solicitando agilidade no asfaltamento do Distrito Industrial; 2-) 

solicitando implantação de projeto educacional, artístico e/ou 

cultural para crianças nos Distritos de Palmeiral e São Gonçalo, 

com aulas de pintura, dança, instrumentos musicais. 3-) solicitando 

demarcação de áreas de embarque e desembarque de passageiros 

na Avenida Major Antônio Alberto Fernandes. Ao Delegado de 

Polícia Civil de Botelhos, questionando porque Botelhos deixou de 

emitir documentos de identidade. Vereadores Felipe e Marcus 

Vinícius, ao cavaleiro Leonardo Mautenaer agradecendo pela 

participação na Cavalhada com a belíssima apresentação de seu 

cavalo e desejando que retorne mais vezes ao Município. 

Vereadores Felipe, Leandro, Luís Antônio e Marcus Vinícius 

solicitando que a Câmara realize uma Audiência Pública para 

debater a segurança pública em Botelhos . Vereador Marcus 

Vinícius, ao Prefeito, solicitando construção de faixa de travessia 

de pedestres na Rua Guanabara, próximo à Praça da Igreja São 

Sebastião. Vereador Leandro: 1-) ao Prefeito: solicitando 



revitalização da pintura de todas as faixas elevadas de pedestres e 

redutores de velocidade; 2-) solicitando construção de redutores de 

velocidade na Rua Levi Felipe Taboga. REQUERIMENTOS 

VERBAIS:  Vereador Jefferson, endossado por todos os 

vereadores, à sra. Regina José Silva/ Palmeiral, parabenizando pelo 

recebimento do título de leiga honorária, concedido pelo supervisor 

geral dos Oblatos de Maria Imaculada. Vereador Felipe, ao 

Executivo, questionando se as atividades do COMDEMA estão 

paralisadas. Ofício da Câmara solicitando ao órgão responsável, 

poda da árvore que fica em frente à Câmara, visto que os galhos da 

mesma encobrem as bandeiras que devem ser hasteadas em datas 

cívicas. Vereador Jefferson, ao Prefeito: 1-) solicitando envio de 

ofício à Igreja do Evangelho Quadrangular, parabenizando pela 

realização do evento CELEBRAI A VIDA; em nome da Câmara. 

2-) solicitando envio de ofício à Comissão Organizadora da Festa 

da Cidade 2022, parabenizando pela excelente organização de 

todos os eventos da festa; em nome da Câmara. ORDEM DO DIA: 

PROJETOS EM TRAMITAÇÃO - PRESTAÇÃO DE 

CONTAS DO MUNICÍPIO DE BOTELHOS REFERENTE 

AO ANO DE 2020. Processo permanece com a Comissão de 

Finanças Orçamento e Contabilidade. - PROJETO DE LEI Nº 

76/2022 – AUTORIZA CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS 

MATERIAIS EM FAVOR DA EMPRESA MÁRCIO 

BATISTA DE OLIVEIRA. Lido o parecer da Comissão de 

Comércio, Indústria, Desenvolvimento e Meio Ambiente, 



submetido a 1ª discussão, nada sendo acrescentado, em 1ª votação 

o projeto foi aprovado pela unanimidade dos vereadores, sendo 

anunciada a 2ª discussão e votação na próxima reunião ordinária. 

ABERTURA DA PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÕES 

FINAIS: Os vereadores agradeceram a Deus e também desejaram 

uma boa semana a todos.  NADA MAIS HAVENDO, o Sr. 

Presidente agradeceu pela presença de todos, encerrou a reunião, 

determinou a lavratura desta ata que lida e achada conforme, vai 

por todos assinada. Eu, Felipe Eduardo Begalli, secretário, fiz 

lavrar a presente, que li e 
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